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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE

ABRIL DE 2022

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à Rua
O l e s k a  W i n o g r a d o w ,  1 0 0 ,  n o  G o o g l e  M e e t ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://meet.google.com/qcd-hhju-uhk?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho. Estiveram presentes os
membros:  Ahmed Sameer  El  Khatib,  Claudia  Terezinha Kniess,  Durval  Lucas  dos
Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos, Gabriela de Brelàz, José Osvaldo de Sordi,
Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet,
Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Matiê  Gouveia  Costa,  Miriam  Christi  Midori  Oishi
Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite, Regina da Silva de Camargo Barros, Ricardo
Luiz Pereira Bueno, Tais Pasquotto Andreoli. Justificou ausência e não foi substituído:
Evandro Luiz Lopes. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência,
foi constatado o quórum com 17 presentes. Pauta: INFORMES: 1.1. Informes sobre
o retorno presencial (Profa. Gabriela). ORDEM DO DIA: - Reabertura do PSS
de  Introdução  à  Economia  (aprovação  ad  referendum);  -  Indicação  da
coordenação do Estágio supervisionado para o próximo semestre; - Indicação
de  representantes  do  Departamento  para  a  Câmara  de  Pós-graduação  e
Pesquisa;  -  Datas  das  próximas  reuniões  ordinárias  do  Departamento;  -
Aprovação  de  atas:  1ª  Reunião  extraordinária  do  DAA  de  18/01/2022,  1ª
Reunião ordinária DAA de 01/02/2022 e; 2ª Reunião extraordinária do DAA de
15/02/2022. O Prof. Bolivar iniciou a reunião informando que houve uma reunião da
comissão da pós-graduação do curso de administração ontem (04/04/2022), onde se
resolveu prorrogar por uma semana (até o dia 11/04/2022) da planilha com a produção
dos docentes, pois alguns estão em férias. Outro informe dado pelo Prof. Bolivar, foi
trazido da congregação onde o Prof. Álvaro, coordenador da Câmara de Extensão,
mencionou que, provavelmente, haverá alguma verba para projetos de extensão e é
para os conselheiros ficarem atentos. Outro informe é relacionado à CAEP: devemos
nos preparar para a avaliação dos 24 meses do estágio probatório das Professoras
Cláudia Kniess e Kumiko Kissimoto. Toda a documentação deverá ficar pronta no mês
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de junho e a reunião da CAEP será no mês de setembro. Na próxima reunião do
departamento, que acontecerá no mês de maio, as professoras deverão apresentar o
relatório realizado durante o último período. A Profa. Gabriela, como coordenadora do
curso, deu informes sobre o Plano de Retorno Seguro às aulas, com detalhamento dos
protocolos a ser seguidos e onde a maioria será presencial e algumas ainda serão em
formato de ADEs. Os docentes terão a liberdade de definirem se terão turmas com 40
ou 20 alunos, segundo seus planejamentos prévios, sendo que esta escolha deverá ser
comunicada  aos  discentes  através  do  moodle/pasta  verde.  A  regra  geral  é  que,
qualquer  pessoa,  servidor  ou  aluno,  que  tiver  qualquer  sintoma,  não  deve  ir  ao
campus. Este deverá comunicar à comissão local e, posteriormente, enviar o atestado
dos dias em que ficou afastado. Tendo de uma a duas pessoas com sintomas, as
atividades não serão suspensas.  Passando desse limite,  as  atividades poderão ser
suspensas.  O  Prof.  Bolivar  deu  mais  um informe;  agora  sobre  a  contratação  do
professor  substituto  da  profa.  Luciana.  O  candidato  foi  chamado,  mas  como  a
contratação  demorou  muito,  ele  assumiu  um  compromisso  na  FATEC  e  outra
universidade  e  só  teria  quartas  e  quintas-feiras  disponíveis.  Em conversa  com a
direção e com a coordenação do curso, o Prof. Bolivar sugeriu que se contratasse o
professor  para  evitar  que  se  fizesse  outro  PSS.  Só  está  na  dependência  de  um
remanejamento de horário em outra faculdade para regularizar a contratação pela
Unifesp pela Pro Pessoas. ORDEM DO DIA: inversão de pauta: Aprovação de atas:
1ª Reunião extraordinária do DAA de 18/01/2022, 1ª Reunião ordinária DAA de
01/02/2022 e; 2ª Reunião extraordinária do DAA de 15/02/2022. A primeira ata a
ser colocada em votação foi a do dia 15/02/2022. Em regime de votação, a ata
recebeu dezesseis votos favoráveis e duas abstenções. Em seguida, foi pautada a
votação da ata do dia 18/01/2022. Em regime de votação, a ata recebeu quatorze
votos favoráveis e três abstenções. E, por último, foi colocada em votação a ata do
dia 01/02/2022. Em regime de votação, a ata recebeu quatorze votos favoráveis
e três abstenções. Reabertura do PSS de Introdução à Economia (aprovação ad
referendum).  O Prof. Bolivar informou que no último PSS para a vaga, teve três
inscritos que não apareceram para a prova. O edital foi repetido do anterior, porém
com uma ampliação do Doutorado sugerido pela comissão de bancas: Área/subárea:
Economia/introdução  à  economia.  Requisitos:  graduação  na  área  de  ciências
econômicas; título de doutor nas áreas de ciências sociais aplicadas ou engenharias ou
ciências exatas e da terra. Regime de trabalho: 40h semanais. Em regime de votação,
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o edital foi aprovado por unanimidade. - Indicação da coordenação do Estágio
supervisionado para o próximo semestre. A Profa. Kumiko Kissimoto está próximo
de completar 2 anos na função de coordenadora do estágio supervisionado. O Prof.
Bolivar convidou a Profa. Miriam Oishi para assumir a função e esta aceitou. As duas
professoras já estão fazendo a transição que passará a valer para o próximo semestre
letivo,  isto  é,  a  partir  de  05/09/2022.  Em  regime  de  votação,  a  indicação  foi
aprovada por unanimidade.  - Indicação de representantes do Departamento
para a Câmara de Pós-graduação e Pesquisa. O Prof. Bolivar recebeu e-mail do
Prof.  Evandro  Lopes  informando  que  pretendia  continuar  a  representar  o
departamento pois é o atual vice-coordenador da Câmara de Pós-graduação. A Profa.
Nildes  Pitombo  comunicou  o  desejo  de  não  mais  continuar  como  suplente  na
representação  do  departamento.  O  Prof.  Ahmed  El  Khatib  se  apresentou  como
candidato à vaga de suplente. O Prof. Bolivar indicou para escrutínio os nomes dos
Professores Evandro Lopes – titular e Ahmed El Khatib – suplente para compor a
Câmara de Pós-graduação e pesquisa do Campus. As indicações foram aprovadas
por unanimidade. - Datas das próximas reuniões ordinárias do Departamento.
Foi encaminhado que as próximas reuniões ordinárias do departamento serão nos
próximos dias 24/05 e 27/07/2022, respectivamente. Ao final da reunião, o Prof. Durval
fez uma intervenção no sentido de lembrar que, por norma emanada pelo Ministério
da Economia,  será  necessário  que todos  os  órgãos  da  universidade,  incluindo os
departamentos, façam uma harmonização nos formatos de todos os aparatos legais
como as resoluções e outros documentos. A cada final de reunião, algumas decisões
precisarão ser transformadas em resoluções, como por exemplo, as desta reunião que
indica a nova coordenação do estágio supervisionado e a que indica os nomes para a
câmara  de  Pós-graduação.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Prof.  Bolivar  deu  por
encerrada a reunião às  quinze horas e  vinte e  dois  minutos.  Eu,  João Marcelino
Subires, secretariei a reunião e lavrei a presente ata a posteriori, a qual será assinada
por mim e pelo Chefe do Departamento, após aprovada pelos membros do Conselho do
Departamento  Acadêmico  de  Administração.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  DIA  02  DE  MAIO  DE  2022.

 
 
 

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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 Joao Marcelino Subires
Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 


